EPOTHZEIZ NMOAAAMNAHEZ EMINOIrHZ

E&iomoseig 1°° Babpov

1. Helicoon ax+ =0y a# 0 xor p #0:
a. elvor advvaTn B. etvar adplo
Y. €(EL LOVOOTKT) ADoN
X:—E 0. &xer Mo x =0 €x =1
o

2. H&liocoon ox+ =0y a =0 kot  #0:
a. elvor advvatn
B. etvar TavtodOTNTO
Y. €(€1 LOVOOIKT] Avon X 7 0
. &xet AMon x = 1

3. H e€icwon (M + 1) x =2+ 2\ &yetfiovodiki Adon 6tav:
o A=-2 B =1
Y. TOVTO Q. JOVO av A # -2

4. T v e€iodon (A - )x =22 - 1 woyden:
. €Yl LovaompAVo YO A £ 1 mvx=A -1
B. yiad# | etvor adprot
vayo A =1 Elvon advvat
O. EYEWHOVOOIKN Aon Yy A # 1 v x = A +1

5. M gprotioviki] podntikn koetasknvoon et 100
paOnTéS Ko Tpogpa Yo 20 nuépsec. ‘'Yotepo amo S quépec
NpOav axopa 50 padntéc. Xe mocec nuépes 0o TeAELOGOLY
T0. TPOPLUT;

a. o€ 13 nuépec B. oe 14 nuépeg

y. g 15 nuépeg 0. oe 16 nuépeg

«Eotm 011 peta tic 5 mpwtec nuépeg Ba mepdoovy akoua X
nuépec tote 10y0e1: 2000 =100-5+150-x < x =10. Apa ta
TpoQua O teAeiwcovy oe 15 nuépeg».



6. Aivovtol o e&iodoels (20-8)-x=0 kar (3-p)-x=2 , 6mov 1
APOTN Eivorl TOVTOTNTO KoL 1] 0£VTEPN €ivor advvartr. Tote
N Ty g mepdotacng A=(a+1)(B-1)+a’-p? civan ion pe :

a. 18 B.14

y. 15 0. 17

7. H mopominpopuoTiK] Hog YOVIoS @ Eivol TETPATAdoLo
NG CVUTANPOUATIKAG TG ToTE N @ €ivon:

a. 70° B.30°

y. 60° 5. 199

H €iocowon x'=a

1. H e€icwon x' = a pe a >0, v Agprzoc.
0. €xet akpPdc plewAvsy v x = Yo
B. &xel axpPOGpio AoeT TV X = —Ja
Y. ExenaxpPmg puicAbon v X = —/| o |

OmElvar wdv Ve

2. HéCiowon x' = a pe o < 0 ko v TEPLTTO.
. €xel axpBdg pio Aoon v Ya
B. éxet axptBoc pio Avon v - Y|
Y. €€l akpiPag pio Avomn v X/m

d. €lvar advvorn

3. H e€icowon x*+ 27x = 0 &ye1 Mon:
a.x=0Mx=3 B.x=0nx=-3
v.x =0k x=-3 0.x=11x=-3



4. 'Eva. opOoydvio mopariinreminedo £(el OL0GTAGELS X, 2X
Kat 3x. Av 0 6ykog Tov givon 48cm? téTE 01 SrasTdcES TOV
givor:

1,2,3

1,2,24

o=

. 2,4,
. 2,2

A

Q.
Y- 8

2 M




